Rekonstrukce v ZŠ a MŠ Nová Ves u Světlé 

Od 9.2. do 16.2.2024 v naší škole probíhala plánovaná rekonstrukce, kterou zajistila firma JVS stavby s.r.o., Humpolec. Úpravy probíhaly ve školní jídelně a v malotřídní škole, kde se brousily a následně lakovaly parkety. Ve třídě se nyní výrazně zlepšil vzhled prostoru a zároveň se zvýšila bezpečnost pro žáky i učitele. Po letech ve školní jídelně proběhly větší úpravy v podobě nové podlahy, sníženého stropu s novým osvětlením a výmalby celého prostoru. 
[bookmark: _GoBack]Velké poděkování patří zřizovateli školy panu starostovi Václavu Kopicovi za jeho úsilí a snahu zlepšit prostředí ve škole pro děti, žáky i zaměstnance. Je skvělé vidět, že zřizovatel školy bere v úvahu potřeby a pohodlí svých žáků a investuje do modernizace školních prostor pomocí dotací, které získal. Stará se o rozvoj školy a podporuje vzdělávání ve své obci. 
Díky obci mohou děti, žáci a učitelé využívat moderní a příjemné prostředí pro vzdělávání a práci. Všem dětem, žákům a zaměstnancům se ve zrekonstruovaných prostorách líbí a já věřím, že to bude mít pozitivní dopad na jejich vzdělávání a pobyt ve škole.
                                                                                                                       Simona Rejnková, ředitelka školy
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